
 

 

 

 

2025 年２月 20 日 

バンダイナムコグループでハイターゲット向けトイホビー事業を展開する株式会社 BANDAI SPIRITS（代表取締役社

長：榊󠄀原博、本社：東京都港区）は、第 2 回「BANDAI SPIRITS 大人アンケート調査」（※1）として、18～59 歳の

男女 1,032 人を対象に「大人のぬいぐるみユーザー実態調査」を実施しました。（調査期間：2024 年 12 月 13 日～

12 月 16 日） 

近年ぬいぐるみ市場は急速に伸長し、（一社）日本玩具協会が発表した 2023 年度の国内玩具市場規模（※2）に

よると、ぬいぐるみの市場規模は約 390 億円と、前年から 67 億円伸ばし前年比 120.7％となっています。 

今回の調査では、多くのユーザーが、ぬいぐるみを思い出とともに長い間大切にしており、癒しを与えてくれる存在と感じて

いることが分かりました。また、ぬいぐるみの楽しみ方では、飾ったり抱きしめたりするほかにも、動画や写真を撮影したり、一緒

にお出かけするといった、いわゆる「ぬい撮り」「ぬい活」等の消費行動の盛り上がりにも見られるように、楽しみ方が多様化して

いるようです。  

 
 
 
 

TOPIC①：ぬいぐるみの所有実態／使用金額・所有個数・所有期間 

●直近1年間での平均購入金額は8,003円。所有個数は10~19個が多いなか、100個以上と回答するヘビーユーザーも。 

●1 つのぬいぐるみを 10 年以上所有している人が半数以上を占め、多くのユーザーがぬいぐるみを長い期間大切にしている。 
 
TOPIC②：ぬいぐるみがもたらす効果 

●「心を癒してくれる」「リラックスできる」「落ち着く」の回答が多く、多くの人にとって心を癒してくれる存在になっている。 

●ぬいぐるみに関するエピソードでは思い出と結びつけて回答するユーザーが多く見られた。 

 

TOPIC③：ぬいぐるみの楽しみ方  

●「部屋に飾る」が 73％超でトップ。「抱きしめる」「一緒に寝る」などが次いで高い結果となる一方で、所有個数が多いユーザ

ーほど「動画・写真を撮影する」「一緒にお出かけする」と回答。大人のぬいぐるみの楽しみ方は多様化している。 

 

 

 

直近 1 年間のぬいぐるみにかけた金額の平均は 8,003 円という結果になりました。ボリュームゾーンは「1,000 円~3,000 円

未満」が 40.8％となった一方、「10,000 円以上」と回答した人も 11.5％いました。 

直近 1 年間の購入個数では「1 個」と回答した人が 42.6％で最も多い結果となりました。一方で、現在のぬいぐるみの所有

個数は、「10 個～19 個」が 20.9%で最も多く、100 個以上と回答したヘビーユーザーも全体の 2.4％いました。 

また、ぬいぐるみの所有期間について、10 年以上と回答した人が 53.8％と半数以上を占め、40 代、50 代においては 20 年

以上と回答した人が 4～5 割を占める結果になりました。多くの人が長い間ぬいぐるみを大切にしているということが分かりました。 

 

 

 

第 2 回「BANDAI SPIRITS 大人アンケート調査」 

 「大人のぬいぐるみユーザー実態調査」を実施 

 
 

 

 
 

調査結果 TOPIC（サマリー） 

 

 

■TOPIC①ぬいぐるみの所有実態／使用金額・所有個数・所有期間 

大人世代にとってぬいぐるみは 

思い出をつなぐ、長く大切にしたい癒しの存在 

楽しみ方も多様化 
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※3％未満のスコア非表示 

 

 

 

(WB 前/後) 

全体(n=643/670) 

直近 1 年間のぬいぐるみの購入個数 
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ぬいぐるみがもたらす効果について聞いたところ、「心を癒してくれる」が 66.4％で最も多く、次いで「リラックスできる」「落ち着く」

「安心する」との回答が続きました。多くの人がぬいぐるみに対し、心を癒し、落ち着かせてくれる存在と感じていることが分かりました。 

フリー回答で寄せられた「ぬいぐるみに関するエピソード」では、TOPIC①で見られた所有期間の結果の通り、子どもの頃から長

い期間大切にしているというエピソードが多く、また、ご自身が子どもの頃にもらったぬいぐるみを世代を超えて受け継いでいるケース

も見受けられました。そのほか、手に入れた当時の記憶などとあわせて回答する人も多く、ぬいぐるみは思い出と深く結びついている

ツールであることがうかがえました。 

 

 

 

 

 

 

 

■TOPIC②ぬいぐるみがもたらす効果 

家族旅行の思い出としてぬいぐる

みを購入している。月日が経過し

た今でもぬいぐるみを見ると当時の

記憶がよみがえり懐かしく思う

（50 代男性） 

ずっと持ち続けたぬいぐるみが、 

世代を超えて自身の子ども達が

大事にしてくれるのが嬉しい 

（20 代女性） 

子どもの頃から大好きだっ

た猫のぬいぐるみを今は娘

が大切にしてくれている

（30 代女性） 

子どもの頃からずっと飾っていて

思い出が一杯つまった家族や

友人からのプレゼントなので大

切な存在（30 代男性） 

 

幼少期から持っているものは思い出が

たくさんありますし、大人になって購入

したものは、原作にちなんだ聖地巡り

旅行にもつれていけるので日々楽しみ

が増えました（30 代女性） 

３歳の誕生日に両親からプレゼントされた

ぬいぐるみを今でも大切にしており、父が他

界し、そのぬいぐるみを抱きしめる度に、父

との幼い頃の記憶が蘇り、切なくもあたた

かい気持ちになる（50 代女性） 

「ぬいぐるみに関するエピソード」 



 

 

ぬいぐるみの楽しみ方について聞いたところ、「部屋に飾る」が 73.3％で最も多く、次いで「抱きしめる」が 35.6％、「一緒に寝る」

が 29.4％という結果になりました。TOPIC②で多くの人がぬいぐるみに癒しの効果を感じているという結果から、「抱きしめる」「一

緒に寝る」ことも癒しに繋がっていると考えられます。 

一方で「動画・写真を撮影する／写真や動画を SNS に投稿する」「一緒にお出かけする／旅行する」といった回答も一定数見

られました。特にぬいぐるみの所有個数が多い人ほどその傾向が高く、様々な楽しみ方をしていることが読み取れます。 

 

 

※複数回答、全体スコアで上位 10 項目を降順ソート 

 

 また、ぬいぐるみ関連で今後利用してみたいサービスについて聞いたところ、「ぬいぐるみ専門クリーニング」「ぬいぐるみ専門お直し」

と回答した人が多く、お気に入りのぬいぐるみを長く大切にしたい想いが読み取れます。次いで「寄付」「供養」がランクインしているこ

とから、大切にしたぬいぐるみとのお別れをきちんと行いたいというユーザーの気持ちもうかがえました。 

 
【調査概要】 
調査期間 ：2024 年 12 月 13 日～12 月 16 日 
調査地域 ：全国 
調査方法 ：インターネット調査 
調査対象 ：18 歳～59 歳の男女 1,032 人 
（市場の構成比に近づけるため、各年代の出現比に合わせて重みづけをしている。） 

 
 

年齢別／集計詳細 サンプル数 【重みづけ(WB)後】 

1 【ぬいぐるみを自身が所持+好き層】18-29 歳 258 400 

2 【ぬいぐるみを自身が所持+好き層】30-39 歳 258 304 

3 【ぬいぐるみを自身が所持+好き層】40-49 歳 258 187 

4 【ぬいぐるみを自身が所持+好き層】50-59 歳 258 140 

 

■TOPIC③：ぬいぐるみの楽しみ方 

 

部屋に

飾る
抱きしめる

一緒に

寝る

コレクション

する

名前を

つける

動画・写真

を撮影する

一緒に

お出かけ

する

写真や動

画をSNS

に投稿する

お話をす

る

一緒に

旅行する

WB前 WB後 73.3 35.6 29.4 23.7 17.3 15.7 14.9 12.1 11.0 10.8

1個 80 77 57.2 30.3 24.6 6.0 13.0 4.8 4.6 9.1 8.4 4.5

2-9個 534 523 72.0 32.8 26.2 17.5 15.9 10.6 10.2 8.8 6.5 7.1

10-29個 297 305 77.6 39.1 35.1 30.0 19.8 19.3 17.9 15.0 16.6 12.2

30-49個 69 72 86.6 33.8 20.1 39.1 12.5 24.7 26.7 17.7 4.3 16.8

50個以上 52 54 66.9 52.5 46.9 52.1 29.8 47.8 41.0 24.2 35.5 39.7

ぬいぐるみ

所有個数別

全体（n=1,032）

ぬいぐるみの楽しみ方 



 

 

※1 

■BANDAI SPIRITS 大人アンケート調査 

BANDAI SPIRITS が、令和の大人世代の趣味実態やライフスタイルを把握することを目的として 2024 年に立ち上げたアンケー

ト調査です。昨年実施した第 1 回「BANDAI SPIRITS 大人アンケート調査」結果は下記よりご覧いただけます。 

 

第１回「BANDAI SPIRITS 大人アンケート調査」 「プラモデル・フィギュアユーザーの実態調査」 

https://www.bandaispirits.co.jp/press/2024/240220.php 

 

 

※２
 

出典：一般社団法人日本玩具協会 玩具市場規模データ（2024.7.9） 

https://www.toys.or.jp/toukei_siryou_data.html 

https://www.toys.or.jp/pdf/2024/2023_data_zenpan.pdf 

 

【報道関係者からのお問い合わせ】 

株式会社BANDAI SPIRITS 経営企画部 広報担当 中西・鳥居 houdou@bandai-sp.jp TEL：03-6744-6555 

株式会社プラップジャパン（広報代理） BANDAI SPIRITS担当 pr_bandai@ml.prap.co.jp TEL: 03-4580-9101 

 

BANDAI SPIRITS 公式サイト：https://www.bandaispirits.co.jp/ 

 

 

【画像ダウンロード URL】 ：https://global.gigacc.com/user/~sh/ldl5f7i2vc34icu2ldmcdahehc  

（URL は 2025 年３月 31 日まで有効） 
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